

Госчиновники Хатлонской области угрожают журналисту «Нигох»

Журналист газеты «Нигох» Давлат Шоетиборов в течение двух дней- 17-18 марта 2008 года, подвергался нажиму со стороны сотрудников правового отдела администрации Хатлонской области Саиджона Мирсаева и Курбона Мирзоева. Причиной столь пристального внимания госчиновников к журналисту стала критическая статья «Облава - плохая привычка», опубликованная в газете «Нигох».

По словам Шоетиборова, в беседе по телефону Мирзоев сообщил ему, что люди, чьи слова были цитированы в данной статье, были вызваны в областную администрацию и допрошены. После разговора с госчиновниками, собеседники журналиста отказывались от собственных слов, цитируемых в статье. В ходе допроса участвовал и военный комиссар Хатлонской области Нур Факеров.

В эти же дни Шоетиборову также позвонил домой военный комиссар района Джалолиддин Руми Мирсай Ширинов и в грубой форме грозился продолжить начатый по телефону разговор у него дома.

По словам журналиста, у него сохранились записи бесед со свидетелями и в случае необходимости он готов их представить суду.

Мониторинговая служба НАНСМИТ